

# 儿子费曼被判断为永久性伤害

## 吴镇宇发飙怒斥芒果台《爸爸去哪儿》



判断是为永久性受伤

近日,吴镇宇公然向湖南卫视(芒果台)发飙,他表示拿到儿子费曼在《爸爸去哪儿2》眼角受伤鉴定报告,被判断为永久性伤害,至今芒果台都没派人跟他们谈赔偿的事情。昨日,湖南卫视发声:“由于吴镇宇方面暂未提供治疗单据和具体鉴定,因此一直无法落实保险赔付事宜。”而此前有传言称曹格家的小孩导致费曼受伤,对此曹格也在微博发声:“我和小孩被误会没关系,不出声不代表有做错。”吴镇宇昨日透露湖南卫视已主动约他,将于今日进行沟通。

曹格是这样说的:“大家都好关心小孩玩耍怎么受伤,这个问题请大家问 Feynman 爸爸吧,他好像比较清楚,也像谢导演所说的,会水落石出的。我和小孩被误会没关系,不出声不代表有做错。最重要的还是祝 Feynman 早日康复啊。也祝吴镇宇大哥新电影票房大卖!”

湖南卫视的声明是这样的(有节选):“在吴镇宇先生与我台签订了《爸爸去哪儿》(第二季)嘉宾协议后,我台即依照合约吴镇宇先生及其子 Feynman 购买

了人身意外伤害保险。2014年9月2日,即《爸爸去哪儿》第二季新西兰站正式录制的前一天,也就是休息准备的时间,Feynman 在酒店与其他小伙伴玩耍时,不慎摔倒撞伤了眼角……之后,导演组多次征询吴镇宇先生及 Feynman 是否终止拍摄,但他们表示可以继续参加节目……”

“Feynman 受伤后,节目组第一时间将他送往医院进行了检查和治疗,回国后,节目组、频道相关负责人多次了解 Feynman 眼角疤痕恢复情况,对

其表示特别关切。此外,节目组多次与保险公司沟通希望推动理赔,同时请吴镇宇方面提交相关书面鉴定结论和医疗单据。但由于直至现在,吴镇宇方面暂未提供治疗单据和具体鉴定,因此一直无法落实保险赔付事宜,我们深表遗憾……在此,我们再次对吴镇宇先生及家人表示诚挚的问候,并将与吴镇宇先生一道,配合保险公司落实保险赔付等事宜,为 Feynman 眼角的早日康复竭尽全力!”综合

## 《你最有才》第八季归来 “女汉子”贾玲走了 “女神”瞿颖来了

8年过去,新一季大型才艺对抗真人秀节目《你最有才》又霸气回归,瞿颖、黄安、毛子哥新老评委混搭坐镇评委席,明日将登陆河南电视台都市频道。  
郑州晚报记者 崔迎



新一季《你最有才》评委由瞿颖、黄安、毛子哥坐镇,这一混搭组合既有亮点又接地气。黄安几乎是这些年来《你最有才》符号性的存在。评委席前,他的侠肝义胆,一针见血,嬉笑怒骂,这次能重返《你最有才》几乎没有悬念。另一位评委毛子哥,在去年的《名嘴K歌秀》上担当评委,好评不断,他普通话夹杂河南话,幽默段子信手拈来,无疑是河南界上最接地气的综艺评委。

此次与这两位汉子搭班的女明星,当得了歌手,做得了模特,演得了小品,这样的全能型女评委非瞿颖莫属。巧的是,当

年第六季《你最有才》的评委正是与她搭档的“女汉子”贾玲,如今女汉子走了,女神来了。

作为史上“最长寿”选秀节目的《你最有才》,它陪伴了一代人的成长,在观众心目中更多的是草根选手蜕变成艺人的荧屏记忆。

《你最有才》第八季颠覆性地改变了传统选秀节目的淘汰赛模式,贯穿整季的主题变成了“对抗”。这一回,老有才选手们组团返场,他们将与新晋达人展开一场厮杀。参赛选手被划分成“才子队”和“达人队”两大阵营,通过才艺较量实现河南“最有才的人”的更新换代。

## 与方言话剧《老汤》同时面世 交响乐合唱《朝阳沟》今晚再现

记者昨日从河南歌舞演艺集团新闻发布会上获悉,由河南歌舞演艺集团出品的交响合唱《朝阳沟》、方言话剧《老汤》自入选2014年度国家艺术基金项目以来进行了新一轮的加工修改,将分别于今晚和28日晚在河南艺术中心音乐厅、大剧场上演。修改后的两部剧目将呈现出更加精彩、饱满的舞台效果,给大家带来耳目一新的感受与感动。  
交响乐合唱《朝阳沟》根据

河南省豫剧三团经典豫剧《朝阳沟》改编,首次将交响乐合唱与豫剧这两种艺术形式相结合,既保留了传统又开了先河,运用交响乐合唱的手法诠释经典,迎合年轻人的喜爱。

方言话剧《老汤》由著名笑星范军领衔主演,该剧具有浓郁河南地方曲艺韵味。自2013年首演以来,先后在国家大剧院等演出了50余场。

郑州晚报记者 尚新娇  
实习生 王世瑾

## 受邀来郑州采风 听谢莉斯聊“音乐人生”



她的歌声 曾传遍大街小巷

著名歌唱家谢莉斯多年淡出人们视野,对年轻人而言很陌生,但她的名字在中老年歌迷心中却是一个抹不掉的记忆。

20世纪七八十年代,谢莉斯和王洁实的歌声飘荡在大街小巷,《外婆的澎湖湾》《花儿为什么这样红》等这些家喻户晓的校园经典歌曲,推动了中国通俗歌曲的流行。谈起当年流行的老歌,谢莉斯告诉记者:“我喜欢明快轻松的旋律,我觉得那是我想唱的歌。”

提起风靡一时的校园歌曲,谢莉斯说,在上世纪80年代的内地,翻唱台湾歌曲并不是一帆风顺。谢莉斯讲道:“我向作曲家吕远老师请教,从配器到和声全是我一个人在做。”凭借不服输的精神和对音乐的执着,最终完成了歌曲创作,谢莉斯与王洁实也因此一下子红遍了大江南北。

战胜病魔 重返舞台

当年,谢莉斯与王洁实曾在

首都工体演唱《赤足走在田埂上》,刚唱了一句,台下就响起热烈掌声。“那次演出以后,融入台湾校园歌曲的演出几乎场场爆满,我们两人在台上唱,观众在台下就跟着节奏打节拍。”谢莉斯回忆那时的场景有些动容。

但遗憾的是,1997年谢莉斯因患多发性的腔隙性脑梗暂别舞台,从此舞台上没有了她清美的歌声。为战胜病魔,谢莉斯拼尽了全力,最终战胜病魔,创造出医学史奇迹。2000年,受央视《同一首歌》邀请,谢莉斯与老搭档王洁实再度同台演唱《年轻的朋友来相会》。

如今,68岁的谢莉斯身体状况有了很大好转,但40年的高血压病史仍会造成偶尔的不适。现在的她除了参加演出,就和老伴儿在家带外孙女,安享晚年生活。可是谢莉斯依旧眷恋舞台,她说:“只要观众喜欢听我唱歌,我就十分满足,也正是唱歌的动力让我战胜身体的疾病,战胜重返舞台的心理恐惧,勇敢地走上了舞台。”

## 唱出城市发展心声 许军推出新歌《郑州郑州》

5月20日,河南本土摇滚唱作人许军《郑州郑州》新歌发布会在大观国贸售楼处举行,在歌声中唱出了他对这座城市的爱。

当晚,众多歌迷朋友来到现场为许军加油打气。作为河南本土音乐人的代表人物,许军始终执着于他的音乐梦想,并多次用音乐表达了他对城市的人文关怀,以及对公益事业的热心。他曾为2008年汶川灾区创作单曲《谁也无法阻挡》,并策划6·12震撼大义演,创作的奥运歌曲《为你喝彩》更是被指定为2008年奥运圣火传递开封站的主题歌。

这一次,许军为郑州带来了全新歌曲《郑州郑州》,在这首歌中他表达出对“熟悉的老街慢慢消失”的迷茫,同时又对郑州的发展充满期待。许军在发布会现场表示:我们处于一个飞速发



展的时代,一切都改变得太快,大观国贸正是这一发展的缩影。这里曾是我们读书的时候谈恋爱的地方,周末最爱逛的地方,现在都拆了,建了高楼,吃喝玩乐越来越丰富,地铁直达,一切都变得越来越好。

据悉,大观国贸地处火车站商圈核心,是火车站商圈内首个集服装展贸、写字楼、酒店、吃喝玩乐休闲配套于一体的现代化综合体,是中部地区时尚产业的开局者。

郑州晚报记者 崔迎

近日,著名歌唱家谢莉斯低调现身郑州,应邀来郑州、开封、洛阳等地进行采风。“正是唱歌的动力让我战胜身体的疾病,战胜重返舞台的心理恐惧,勇敢地走上了舞台”。在郑州逗留期间,谢莉斯接受了本报记者采访。

郑州晚报记者 崔迎  
实习生 王世瑾 文/图